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У ринкових умовах суттєвого значення набуває ефективна податкова 
політика, через яку акумулюються фінансові ресурси для забезпечення 
суспільних потреб, а також здійснюється регулювання економічних відносин.  

Податкова політика держави - це діяльність держави у сферах 
запровадження правової регламентації та організації справляння податків і 
податкових платежів до централізованих фондів держави.  

Для вдосконалення податкової політики держави необхідно вибрати такі 
напрями її реформування, які відповідають стратегічним цілям стійкого 
безінфляційного зростання країни. Реалізувати зазначені цілі мав новий 
Податковий кодекс України як початковий крок на шляху системних змін. 
Сьогодні ж в Україні, не дивлячись на прийняття у 2010 році Податкового 
кодексу, питання податкової політики належать до найгостріших як в 
економічному й соціальному, так і в політичному контексті. Україна, не маючи 
достатнього практичного досвіду й наукового обґрунтування формування та 
реалізації податкової політики, розвивалася експериментальним шляхом, 
нерідко роблячи при цьому хибні кроки. 

Як показує практика, подальше приведення інституту оподаткування у 
відповідність до реалій суспільного життя має взаємоузгоджуватись із 
процесом реформування та впровадження інших регулюючих нормативних 
актів на основі діалогу влади та бізнесу.  

Вважаємо, що реалізація ефективної податкової політики на сьогодні 
повинна передбачати: 

1. Розроблення та внесення змін до Податкового кодексу України з 
метою: зміни ставок оподаткування з урахуванням індексів споживчих цін, 
індексів цін виробників промислової продукції щодо деяких податків і зборів; 
розширення бази оподаткування податком на нерухоме майно, відмінне від 
земельної ділянки, для зміцнення фінансової основи місцевих бюджетів; 
адаптації податкового законодавства України до законодавства Європейського 
Союзу; 

2. Зменшення податкового навантаження на суб’єктів господарювання та 
удосконалення системи адміністрування податків, що сприятиме збільшенню 
обсягів власних коштів підприємств, які можуть бути спрямовані на 
інвестиційні цілі; 

3. Забезпечення належного контролю за правомірністю отримання та 
використання податкових пільг суб’єктами господарювання та цільовим 
використанням таких пільг; 

4. Своєчасне бюджетне відшкодування податку на додану вартість, у 
тому числі автоматичне бюджетне відшкодування, згідно з вимогами 
Податкового кодексу України; 
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5. Посилення контролю за справлянням акцизного податку на спирт, 
лікеро-горілчану продукцію та тютюнові вироби, насамперед шляхом вжиття 
заходів щодо недопущення їх підпільного виробництва та контрабандного 
ввезення таких підакцизних товарів на територію України; 

6. Інтенсифікацію процесу стягнення податкового боргу тощо. 
Отже, проблема формування ефективної податкової політики — одна з 

найактуальніших у період становлення в Україні ринкових відносин та 
інтегрування української економіки у міжнародний ринок. Невирішеність 
проблеми на концептуальному рівні, призводить до нестабільності податкової 
політики, що дестабілізує економіку. Саме тому розробка і використання в 
Україні податкової політики як засобу макроекономічного регулювання є 
одним з найактуальніших сучасних завдань.  
 


